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На основу члана 116.Статута општине Житорађа („Службени лист града Ниша“ 
број:27/2019), Општинска управа општине Житорађа сачинила је: 
 
 

 

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ 

ЖИТОРАЂА ЗА 2022.годину 
 
 
Општинска управа општине Житорађа, доставила је 29.11.2021.године нацрт Одлуке о 
буџету општине Житорађа за 2022.годину Општинском већу. Истовремено са 
достављањем нацрта одлуке, покренут је и поступак јавне расправе. 

 

Јавна расправа поводом достављеног нацрта, трајала је од 29.11. до 13.12.2021.године. 

 

Отворени састанак одржан je дана 09.12.2021. године, са почетком у 11 сати, у великој 
сали Скупштине општине Житорађа. Истом су присуствовали Заменик председника  
општине за економска питања, Томислав Коцић, секретар Скупштине општине 
Житорађа, Марјана Стевановић, као и заинтересовани грађани. 

 

На отвореном састанку, помоћник председника општине за економски развој и  
председник општине изнели су структуру планираног буџета за 2022.годину и 
инструкције Министарства финансија. Присутни грађани изнели су питања на 
предложени нацрт, које су унета у записник са одржаног отвореног састанка, као и 
одговори овлашћених представника. 
 
Због актуелне епидемиолошке ситуације са пандемојом заразне болести Ковид-19 била 
је остављена могућност да грађани путем е-маила као и путем обрасца за грађане који 
је доступан на сајту општине Житорађа доставе примедбе, предлоге и сугестије.  
У оквиру трајања петнаестодневне јавне расправе, било је одређених предлога у 
смислу планирања средстава у области комуналне делатности , развоја туризма, 
пољопривреде и руралног развоја, заштите животне средине,предлога за унапређење 
издаваштва, за развој спорта и омладине као и за награђивање ученика за постигнуте 
резултате у области образовања. 
Коначна верзија Одлуке о буџету општине Житорађа, достављена је Општинском већу 
општине Житорађа на утврђивање и биће усвојена на 13.седници Скупштине општине 
Житорађа одржаној дана 20.12.2021.године. 
 

 

 

Одељење за општу управу 


